



## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIII скликання

### ПРОТОКОЛ

16.02.2021

м. Черкаси

№ 2

засідання постійної комісії обласної ради  
з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення

Всього членів комісій - 8  
На засіданні присутні - 5

#### ПРИСУТНІ:

голова комісії – Журба С. В.

члени комісії: Волгіна С. І., Качан Н. Г., Кондрацький М. І., Сущенко Л. М.

ВІДСУТНІ члени комісії: Добрянська І. І., Зирянова З. Г., Судакевич В. Г.

На засідання комісії запрошені:

Бреус Ольга Володимирівна	- начальник організаційного відділу виконавчого апарату Черкаської обласної ради
Даниленко Сергій Миколайович	- заступник директора Департаменту регіонального розвитку Черкаської ОДА
Митюк Тетяна Сергіївна	- заступник директора Департаменту фінансів Черкаської ОДА
Найдан Олег Володимирович	- в.о. начальника Управління охорони здоров'я Черкаської ОДА
Пивак Дмитро Володимирович	- начальник управління економічного розвитку Департаменту регіонального розвитку Черкаської ОДА
Чикало Руслан Олександрович	- директор Департаменту соціального захисту населення Черкаської ОДА

У засіданні взяли участь перший заступник голови обласної ради Сущенко Р. В., заступники голови обласної ради Доманський В. М., Лісовий С. М.

## Порядок денний:

1. Про звіт про виконання обласного бюджету Черкаської області за 2020 рік  
Митюк - заступник директора Департаменту  
Тетяна Сергіївна фінансів Черкаської ОДА
2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2021 рік»  
Митюк - заступник директора Департаменту  
Тетяна Сергіївна фінансів Черкаської ОДА
3. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2021 рік  
Пивак - начальник управління економічного  
Дмитро Володимирович розвитку Департаменту  
регіонального розвитку Черкаської  
ОДА
4. Про План реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2023 роки  
Даниленко - заступник директора Департаменту  
Сергій Миколайович регіонального розвитку Черкаської  
ОДА
5. Про план роботи Черкаської обласної ради на 2021 рік  
Бреус - начальник організаційного відділу  
Ольга Володимирівна виконавчого апарату Черкаської  
обласної ради
6. Про виконання рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-2/VI «Про обласну комплексну програму «Турбота» на 2014-2020 роки»  
Чикало - директор Департаменту соціального  
Руслан Олександрович захисту населення Черкаської ОДА
7. Про виконання рішення обласної ради від 02.03.2018 № 21-20/VII «Про програму зайнятості населення Черкаської області на 2018-2020 роки»  
Чикало - директор Департаменту соціального  
Руслан Олександрович захисту населення Черкаської ОДА
8. Про план роботи постійної комісії Черкаської обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення на 2021 рік  
Журба - голова постійної комісії Черкаської  
Світлана Василівна обласної ради з питань охорони  
здоров'я та соціального захисту  
населення

## Голосування за порядок денний:

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

Порядок денний затверджено.

## 1. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка ознайомила членів комісії зі звітом про виконання обласного бюджету Черкаської області за 2020 рік.

Доповідач повідомила, що загальні доходи обласного бюджету склали 3,5 млрд грн, в тому числі власних – 1,3 млрд грн, субвенція з державного бюджету – 2,2 млрд. Отримано доходів загального фонду – 1,9 млрд грн, що становить 99% до визначених завдань. Недоотримано біля 10 млн гривень. Водночас забезпечено приріст надходжень проти 2019 року на 8%, що становить 79 млн гривень.

Видатки у 2020 році тотожні доходам і забезпечені у повних обсягах. Заборгованостей із будь-яких статей немає.

На фінансування галузі охорони здоров'я у 2020 році спрямовано 648 млн гривень. Враховуючи, що торік тривало реформування медичних закладів, на повному утриманні обласного бюджету залишилося 11 установ охорони здоров'я, решта 13 – уклали договори на фінансування своїх послуг з Національною службою здоров'я України. Разом з тим, з обласного бюджету оплачуються комунальні послуги, електроенергія та фінансуються окремі обласні програми.

У 2020 році було також виділено 7,8 млн гривень на покращення матеріально-технічного стану районних і міських лікарень, 3,5 млн гривень – на ремонти приймальних відділень в опорних лікарнях госпітальних округів.

Проект рішення додається до протоколу (додаток 1).

## ВИСТУПИЛИ:

Кондрацький М. І. поцікавився причиною відсутності фінансової підтримки діяльності КНП «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» у 2020 році.

Митюк Т. С. пообіцяла надати відповідь на це питання на пленарному засіданні.

## ВИРІШИЛИ:

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про звіт про виконання обласного бюджету Черкаської області за 2020 рік» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 2/1 додається до протоколу (додаток 2).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0 «Не голосували» – 0

## 2. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка ознайомила членів комісії зі змінами, які планується внести до обласного бюджету Черкаської області на 2021 рік.

Доповідач повідомила, що підготовлені зміни стосуються цільових субвенцій з державного бюджету, де головним розпорядником коштів виступає Департамент будівництва облдержадміністрації.

Проектом рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2021 рік» передбачається виділення коштів на будівництво Будинку культури на 700 місць в м. Каневі; будівництво ДНЗ в м. Черкаси; капітальний ремонт вул. Енергетиків та вул. Шевченка у м. Каневі; здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості для проведення робіт по будівництву нових амбулаторій загальної практики сімейної медицини, в т.ч. погашення кредиторської заборгованості станом на 01.01.2021, капітальних ремонтів діючих амбулаторій, придбання обладнання та службового автотранспорту працівникам амбулаторій; співфінансування інвестиційних проектів. Збільшуються видатки на оплату праці працівникам закладів, підпорядкованих Службі у справах дітей облдержадміністрації.

Митюк Т. С. також зазначила, що проектом рішення приведено коди бюджетної класифікації у відповідність до вимог чинного законодавства.

Проект рішення додається до протоколу (додаток 3).

#### ВИСТУПИЛИ:

Сущенко Р. В. повідомив про звернення місцевої влади м. Ватутіне з приводу заборгованості з виплати заробітної плати медичним працівникам.

Митюк Т. С. пояснила, що це питання стосується головного розпорядника коштів, а саме – Управління охорони здоров'я облдержадміністрації. Згідно з інформацією Департаменту фінансів заборгованість з виплати заробітної плати відсутня.

#### ВИРІШИЛИ:

підтримати запропоновані зміни до обласного бюджету, проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2021 рік» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 2/2 додається до протоколу (додаток 4).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0 «Не голосували» – 0

#### 3. СЛУХАЛИ:

Пивака Д.В., який ознайомив членів комісії з проектом рішення обласної ради «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2021 рік».

Доповідач повідомив, що проект Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2021 рік враховує пріоритетні цілі та завдання, які передбачені у Державній стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027

років, а також комплекс заходів, спрямованих на створення ефективних і якісних передумов для розвитку регіону шляхом підвищення конкурентоспроможності, залучення інвестицій, підтримки ініціатив малого бізнесу, забезпечення якості та загальної доступності публічних і соціальних послуг.

Проект Програми був розданий депутатам для ознайомлення.

Пояснювальна записка додається до протоколу (додаток 5).

#### ВИСТУПИЛИ:

Журба С.В. наголосила на важливості отримання лікувальними закладами області дозволу на проведення операцій із трансплантації солідних органів.

Запропонувала Управлінню охорони здоров'я Черкаської облдержадміністрації підготувати відповідні зміни до обласної програми «Трансплантація аутологічних гемопоетичних стовбурових клітин кісткового мозку та периферичної крові» на 2019-2023 роки».

#### ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2021 рік» зі змінами та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

2. Рекомендувати Управлінню охорони здоров'я Черкаської ОДА підготувати проєкт рішення щодо внесення змін у назву обласної програми «Трансплантація аутологічних гемопоетичних стовбурових клітин кісткового мозку та периферичної крові» на 2019-2023 роки» доповнивши словами «і солідних органів у Черкаській області» та внести на розгляд обласної ради в установленому порядку.

Висновок № 2/3 додається до протоколу (додаток б).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

#### 4. СЛУХАЛИ:

Даниленка С.М., який повідомив членам комісії, що проєкт рішення обласної ради «Про План реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2023 роки» підготовлено з метою формування переліку пріоритетних проєктів регіонального розвитку, реалізація яких дасть можливість підвищити технологічність, експортоорієнтованість економіки, збільшити професійний розвиток суспільства та його згуртованість, а також підвищити якість життя населення в цілому.

Для досягнення даної мети Планом реалізації передбачено 109 проєктних ідей, на реалізацію яких можливо залучити кошти державного бюджету (зокрема державного фонду регіонального розвитку), місцевих бюджетів та інших джерел фінансування.

В результаті впровадження Плану реалізації у регіоні відбудеться розвиток підприємницьких ініціатив та покращення бізнес-клімату в цілому, підвищення якості управлінських кадрів, систем освіти та охорони здоров'я, розвиток інфраструктури закладів освіти, спорту, медицини тощо, тобто підвищення якості життя населення. Це буде досягнуто шляхом впровадження 109 проєктних ідей в рамках ключових стратегічних напрямів розвитку регіону до 2027 року.

Проєкт Програми був розданий депутатам для ознайомлення.  
Пояснювальна записка додається до протоколу (додаток 7).

#### ВИРІШИЛИ:

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про План реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2023 роки» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 2/4 додається до протоколу (додаток 8).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

#### 5. СЛУХАЛИ:

Бреус О.В., яка ознайомила членів комісії з проєктом рішення обласної ради «Про план роботи Черкаської обласної ради на 2021 рік».

Проєкт рішення додається до протоколу (додаток 9).

#### ВИРІШИЛИ:

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про план роботи Черкаської обласної ради на 2021 рік» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 2/5 додається до протоколу (додаток 10).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

#### 6. СЛУХАЛИ:

Чикала Р.О., який ознайомив членів комісії з інформацією про виконання обласної комплексної програми «Турбота» на 2014-2020 роки (далі Програми).

Доповідач повідомив, що в рамках виконання заходів Програми у 2020 році 92 особи отримали фінансову допомогу як політичні в'язні і репресовані, які проживають на території області. З державного бюджету було виділено 17,5 млн грн для оздоровлення 1585 осіб пільгової категорії.

У районах та містах області з місцевих бюджетів передбачалися додаткові пільги на житлово-комунальні послуги особам з інвалідністю по зору I і II груп, малозабезпеченим сім'ям, у складі яких 2 і більше осіб з інвалідністю, на загальну суму 1,5 млн грн.

На виплату одноразової грошової допомоги малозабезпеченим верствам, які потрапили у скрутне матеріальне становище, а також учасникам АТО з усіх місцевих бюджетів були виділені кошти на загальну суму понад 8 619,7 тис. грн.

На фінансову допомогу Товариству Червоного Хреста України у 2020 році було передбачено 50,0 тис. грн.

Вісім родин, члени яких загинули у зв'язку з проведенням АТО в східних регіонах України, отримали одноразову грошову допомогу в розмірі 50 тис. грн.

На пільгове перевезення у 2020 році було передбачено 42,9 млн грн.

Упродовж 2020 року місцевими бюджетами закуплено соціальних послуг на суму 406,0 тис. грн.

Інформація додається до протоколу (додаток 11).

#### ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію про виконання обласної комплексної програми «Турбота» на 2014-2020 роки.

2. Погодити зняття з контролю рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-2/VI «Про обласну комплексну програму «Турбота» на 2014-2020 роки» у зв'язку з закінченням терміну дії.

Висновок № 2/6 додається до протоколу (додаток 12).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

#### 7. СЛУХАЛИ:

Чикала Р.О., який ознайомив членів комісії з інформацією про виконання програми зайнятості населення Черкаської області на 2018-2020 роки (далі Програми).

Доповідач повідомив, що протягом 2020 року у громадських та інших роботах тимчасового характеру брали участь понад 4,5 тис. осіб. З коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на організацію громадських робіт профінансовано 1111,8 тис. грн.

Шляхом надання роботодавцям компенсації єдиного соціального внеску було працевлаштовано 297 осіб.

Упродовж 2020 року за сприяння Черкаської обласної служби зайнятості, 29 осіб організували власну справу, як суб'єкти підприємницької діяльності, з них 5 осіб – із числа мешканців сільської місцевості.

Протягом 2020 року послугами обласної Служби зайнятості користувались 417 випускників вищих навчальних закладів, 51 особа працевлаштована.

Інформація додається до протоколу (додаток 13).

#### ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію про виконання програми зайнятості населення Черкаської області на 2018-2020 роки.

2. Погодити зняття з контролю рішення обласної ради від 02.03.2018 № 21-20/VII «Про програму зайнятості населення Черкаської області на 2018-2020 роки» у зв'язку з закінченням терміну дії.

Висновок № 2/7 додається до протоколу (додаток 14).

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0, «Не голосували» – 0.

#### 8. СЛУХАЛИ:

Журбу С.В., яка ознайомила членів комісії з проектом плану роботи постійної комісії Черкаської обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення на 2021 рік.

Проект плану роботи додається до протоколу (додаток 15).

#### ВИРІШИЛИ:

Затвердити план роботи постійної комісії на 2021 рік.

Голосування за план роботи:

«За» – 5, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0 «Не голосували» – 0

План роботи постійної комісії на 2021 рік затверджено.

Голова постійної комісії

С. ЖУРБА

Секретар постійної комісії

Л. СУЩЕНКО